

# NASA KOMUNA

glasilo občine Ljubljana vič-rudnik

leto XXX  
številka 15-16

Izhaja mesečno

3. november 1992



PO ZAPLETIH S SKLEPČNOSTJO KONČANO SEPTEMBRSKO ZASEDANJE

## Sprejeto poročilo o rušenju črne gradnje, vprašanje zaupnice izvršnemu svetu zavrnjeno, predsednik IS bo ponudil odstop

Tako se je, zapisano v telegrafskem slogu, izteklo septembrsko zasedanje skupščine in poseben sklic zbornice krajevnih skupnosti. Seveda pa se je vsa zadeva odvijala dolgo časa in ob na trenutke burnih in pojasnjujočih razpravah.

Kot že rečeno, so vsi trije zbori z večino glasov (na ločenih glasovanjih) sprejeli Poročilo komisije za ugotavljanje pravičnosti rušenja nedovoljeno zgrajenega objekta investitorjev Viljema in Jožefe Celestina, z ugotovitvami in predlogi sklepov. Že v prejšnji številki smo zapisali, da so poslanci zbornice krajevnih skupnosti in zbornice združenega dela, po tem, ko je ostal družbenopolitični zbor na seji 30. septembra nesklepčen, odločili, da o tem razpravljajo na skupnem zasedanju enakopravno teden dni kasneje. Ker je imel družbenopolitični zbor v zaostanku še razpravo oziroma sklepanje o razvojnih možnostih turizma in poročilo o delu viške policije, so se zato poslanci tega zbornice zbrali 14. oktobra uro prej. Žal, tudi tokrat niso bili v sklepni zasedbi, tako, da so le razpravljali o teh temah, sklepati pa niso mogli. Velja zapisati, da so nesklepčnost »povzročili« poslanci vseh strank in dovolj jih ni bilo niti na

skupnem zasedanju. Razpravo o primeru črne gradnje Celestina so opravili le poslanci preostalih dveh zborov in kot že rečeno, poročilo komisije tudi sprejeli. O tem več na drugi strani. Predsednik družbenopolitičnega zbora Slavko Slak je ponovno sklical sejo zbornice teden dni kasneje 21. oktobra in poslanci – tokrat lepo sklepni – so poročilo sprejeli.

Tega dne pa je na 5. redno sejo zbornice krajevnih skupnosti povabil poslance njegov predsednik Janez Cimperman. Na dnevnem redu je bila ena sama točka Vprašanje zaupnice izvršnemu svetu. Skupina 11 poslancev tega zbornice je namreč na zasedanju 30. septembra pravilno vložila zahtevo za uvedbo postopka zaupnice izvršnemu svetu in takrat so se poslanci odločili, da jo v roku 14 dni tudi obravnavajo.

V obrazložitvi zaupnice je bilo med drugim zapisano, »da se postopek uvede najkasneje do 13. maja (!?), zaradi brutalne porušitve stanovanjske hiše v pozni fazi gradnje v lasti V. in J. Celestina ter Silve in Draga Kačarja. Zbori skupščine so namreč 11. marca sprejeli dve pobudi za ponovno preveritev možnosti spremembe na-

membnosti območja Mali Vrhek in dela zazidalnega načrta Rakova Jelša (tam, kjer je bila črna gradnja Celestina). Vendar pa je občinski izvršni svet (po upravnih delavcih) zahteval od mestnih inšpekcijskih služb, da se poruši hiša Celestine. Predlagatelji so zapisali, da morajo izvršni svet, njen predsednik in član izvršnega sveta Egon Breitenberger odgovarjati zaradi omalovaževanja skupščinskega sklepa zato, ker investitorjem v 25. letih ni bila dana možnost gradnje hiše in ker naj bi bili očitni znaki, da so to rušenje opravili iz drugih namenov.«

In ko je po sprejemu dnevnega reda Janez Cimperman vprašal predlagatelje te zahteve za morebitno dodatno obrazložitev in ali o njej še vztrajajo, saj ni utemeljeno. Oglasil se je župan Bogdan Brađač in opozoril, da je zbor poročilo komisije (v njem je zapisano, da je postopek rušenja zakonito vodila mestna inšpekcija in ne izvršni svet in da le-ta ni imel nobenega vpliva, pa tudi sicer je investitor vložil prvo vlogo za pridobitev lokacijskega dovoljenja 4. marca letos, sicer pa tudi ni razpolagal s pravico uporabe ali lastnine na tej parceli) sprejel in bi se z obravnavo te točke pričel postopek ugotavljanja odgovornosti za dejanje, za katerega je zbor KS že ugotovil, da ga ni opravil izvršni svet. Ciril Stanič (KS Kolesarja) je dejal, da se bo glasovanje v komaj dobro sklepčnem zboru vzdržal in je vprašal, ali so zazidalni načrti res tako slabi in da je o problematiki črnih gradenj večkrat razpravljal in se zavzemal za disciplino v družbi. Aleks Marinko (KS Barje) je zavrnil ugotovitev J. Cimpermana, da zahteva ni utemeljena, zavrnil pa je tudi županove besede in dejal, da je po njegovem v tem primeru marsikaj sporno in da Celestini ni bilo omogočeno, da bi se

(Nadaljevanje na 2. strani)

### Po suši poplave!

Ker nekajkrat smo letos pisali in tarnali nad sušo oziroma njenimi posledicami, vse pa kaže, da bomo pero zavijali tudi nad tegobami prevelikega deževja in njegovih posledic na Ljubljanskem barju. Kako se temu zoperstaviti, pa so spregovorili tudi na ustanovnem društvu ljubiteljev Ljubljanskega barja. Več o tem na strani.

ČEBELARSTVO  
Polhov Gradec  
tel. 645-052

### MED ZA OZIMNICO

Pravočasno poskrbite, da vas prehladi na prehitijo!

Ponujamo vam:

- med (cvetlični, gozdni, kostanjev, akacijev, češnjev, smrekov in žajbljov)
- cvetni prah
- matični mleček
- propolis

Cene so ugodne, možen je nakup na 2 čeka.

Odrpito od 6. do 14. ure.

### Predvolilna Naša komuna

Bralce obveščamo, da bo predvidoma 24. novembra izšla posebna predvolilna številka. Naše komune s predvolilnimi sporočili političnih strank in vsem, o čemer mora biti volilec obveščen.

NE PREZRITE!

## Spoštovani bralci!

V tej številki objavljamo novosti novega sistema zdravstvenega zavarovanja, pa tudi daljši prispevek o decembrskih volitvah!

### Medvedek in barvice za prijatelja brez doma

UNICEF – organizacija OZN, ki skrbi za otroke po svetu, poziva mednarodno javnost naj pri-

skoči na pomoč milijonu otrok, ki ji je prizadela vojna v Bosni in Hercegovini

Vse aktivnosti se bodo odvijale v prvem tednu meseca novembra, kot »Teden miru v imenu otrok«.

V Sloveniji je trenutno 70.000 beguncev in od teh je kar 23.453 registriranih in predvidoma okrog 10.000 neregistriranih otrok od 0 do 16 let.

V mnogih centrih in nekje tudi na osnovnih šolah se je že pričel pouk za begunske otroke ter dejavnosti za predšolske otroke. Žal organizacije ne morejo vsem otrokom zagotoviti vseh šolskih in toaletnih potrebščin ter predšolskim otrokom dovolj igrac. Da bi skupno prispevali k nemotnemu pouku za begunske otroke in igri predšolskih otrok, smo se odločili, da v tednu miru, ki ga je določil UNICEF, skupaj izpeljemo humanitarno akcijo zbiranja nujno potrebnega materiala pod skupnim geslom

MEDVEDEK IN BARVICE ZA PRIJATELJE BREZ DOMA

Občinska Zveza prijateljev mladine bo kot soorganizator to akcijo speljala preko viških osnovnih šol in vrtec.



UGODNE CENE! HITRA DOBAVA!

PRODAJA AVTOMOBILOV

# RENAULT

NOVA VOZILA RABLJENA VOZILA



PLEŠKO CARS d.o.o.  
BREZOVICA